



德國超級盃 李凱爾制勝搶斷

國籃逆轉新西蘭摘季

中國男籃在當地時間13日的德國籃球超級盃季軍爭奪戰中，在幾乎整場處於落後的情況下，以69：68逆轉戰勝新西蘭隊。李凱爾當天替補出場貢獻全場最高的18分，還拿下5個籃板和4次搶斷。他在本場最後時刻、中國隊領先1分時完成制勝搶斷，助球隊險勝。周琦和胡金秋分別貢獻15分和10分。

中國隊此役首發陣容為趙繼偉、周鵬、周琦、崔永熙和張鎮麟。開場階段，雙方勢均力敵，比分交替上升，周鵬和趙繼偉先後命中三分球，新西蘭隊連投帶罰打出7：0攻勢，確立領先優勢。首節結束，中國男籃以16：22落後。

付豪和胡金秋在第二節初段合力率隊打出10：0的攻勢反超比分，但此後中國隊出現快攻失誤、進攻犯規等問題。新西蘭隊內外開花，重新奪回領先優勢，半場結束中國隊落後8分。

下半場，李凱爾火力全開，包攬球隊在第三節的前8分。此後新西蘭隊連續命中三分球，將分差拉開到兩位數。中國隊加強防守，進攻端不斷迫使對手犯規，周琦「打三分」提振士氣，三節過後中國隊以50：54落後。

末節決戰，李凱爾扛起進攻大旗帶隊咬住比分。比賽尾聲階段，周琦、張鎮麟相繼得分，中國隊以69：68反超。終場前9.9秒，李凱爾搶斷為中國隊鎖定勝局，獲得本屆超級盃季軍第三名。

全隊三分球14投僅4中

雖然獲勝，但中國隊本場還是暴露出一些問題，全隊三分球14投僅4中，罰球27罰17中。

付豪賽後接受採訪時說：「感謝喬帥（喬爾傑維奇）對我的信任和幫助，無形中給了我很多力量。沒有他，我不會有機會來國家隊比賽。之前一些熱身賽，有時我上場時間不多，但他一直沒放棄我。幾次遴選後，我都留在隊中，對我是一種鼓勵，我會盡全力回報這種信任。」

「在目前全隊體系中，我希望自己在陣容輪轉中的進攻和防守端都給球隊一些幫助。如果最終能入選世界盃陣容的話，我會非常珍惜這樣的機會。」付豪說。

本屆超級盃冠軍爭奪戰中，加拿大隊通過加時賽以113：112險勝東道主德國隊。

◆新華社



李凱爾：為全隊每個人驕傲

歸化球員李凱爾當地時間13日率領中國男籃險勝新西蘭，賽後他表示，良好的場上溝通、有序的串聯組織以及敢於身體對抗是當天贏得比賽的三大關鍵要素。

當天的德國籃球超級盃季軍爭奪戰中，李凱爾得到全場最高的18分，還貢獻5個籃板和4次搶斷。終場前，在新西蘭發底線球時，正是他的制勝搶斷幫助中國隊以69：68險勝新西蘭。

「我利用自己身高臂長的優勢，尤其在防守時利用這個特點，幫助球隊終結了比賽。」談到這次關鍵搶斷，李凱爾賽後說。

李凱爾在完成這次搶斷後，與所有隊友擊掌相慶。「經歷昨天（負於德國隊）的慘敗後，今天我為全隊每個人感到驕傲。我們從谷底反彈，重返賽場，拿下一場艱難的比賽。我們不能讓昨天的失利困擾自己，今天我們戰鬥到最後。最重要的是我們非常團結，打得很強硬。」中國男籃12日以58：107慘敗於德國隊，李凱爾得到10分和6籃板。

「我和隊友之間融合得非常不錯，不僅在場上，場下我們也總是在一起聊天說笑。」李凱爾說，「儘管存在語言障礙，但會有人幫忙翻譯，可以做到很好地交流溝通。相信場下的融合會在場上產生結果。當然，我們還有很多提升空間。」

◆新華社

流浪首戰亞冠 200%努力拚越南海防



◆流浪上周拜神祈福。



◆越南海防周日抵港。

香港文匯報訊（實習記者 徐梓峰）標準流浪今晚7時30分將於旺角大球場出戰亞冠外圍賽，迎戰越南海防。客軍已於周日抵港。

流浪上周四在九龍灣公園拜神祈福，李毅凱及卡丹奴域等多名新球員當日均有亮相。流浪的亞冠參賽名單共有24人，當中包括9名外援，但當日有亮相的黎培基及史提芬因未簽約而不都在名單當中，即使後來流浪決定簽入他們亦都無緣此次亞冠賽事。

流浪上屆於港超聯創下自超級聯賽成立後的最佳成績，聯賽積分力壓東方及冠忠南區，成功躋身三甲。另外，其他各項盃賽也均闖入四強，雖然未能成功問鼎足總盃，但流浪可謂已交出一份令人滿意的成績表，並在今季首次獲得亞冠的入場券。

對於今晚面對越南海防，流浪會長莫耀強認為球隊有能力勝出：「今次非常有信心，我看過球隊表現，加入了黑山中鋒卡丹奴域之後，與伊巴謙在前線大大提升了入球能力，（對海防）如果贏波不用驚訝。」

而流浪總教練王家中則表示：「這是流浪第一次踢亞冠盃，所以對球員、教練、團隊都很重要，包括香港球迷，我們會盡全力給予百分之二百的力量爭取佳績。」

如果流浪能成功勝出便將會在本月的22日作客仁川聯；假若再勝，便能順利殺入分組賽，繼續流浪亞冠的征途。



晋峰致力青訓 目標聯賽中游

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）晉峰足球會昨宣布新賽季的培訓計劃及18位新加入的球員名單，而來自韓國的教練河赫俊則接掌球隊帥印。

晉峰會長黃俊雄表示，球會將迎來第二個

三年青年足球培訓計劃，希望通過這一計

劃，為港超聯的發展貢獻一份力量。

季球隊三分之二的陣容將由年輕球員組成，展現了球會對於年輕球員的信心和承諾。

另外，晉峰今季聘

請了來自韓國的頂級教練河赫俊擔任球隊主帥，以為球隊帶來新的思維和戰術，同時幫助球員們提高技術和競爭力。

對於球季目標，則是追求聯賽中游位置，希望通過培訓本地年輕球員和提升球員的技術水平，讓他們能夠在聯賽中取得穩定的成績。球會承諾將全力以赴，並以謙卑的態度面對挑戰，為球迷們呈現精彩的比賽。

香港下周首辦足健亞錦賽

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）第一屆「亞洲足健錦標賽暨亞洲青少年足健錦標賽」將於本月22日至26日在假馬鞍山體育館舉行，屆時將雲集來自內地、澳門、越南、中國台北、蒙古、印度、泰國和柬埔寨等地的足健精英，於一連五天的賽事中呈獻精彩腳法。

賽會於日前舉行簡單而隆重的啟動禮，並邀得康樂及文化事務署總康樂事務經理（體育資訊）關仲偉、中國香港足健總會會長余國賢、中國香港足健總會主席吳耀強、中國香港足健總會副主席林志偉、亞洲健球聯合會主席阮愛武、亞洲健球聯合會執委會秘書長林錦雄、聯力建築有限公司董事及總經理黎曠強及聯力建築有限公司高級項目董事曾國智為賽事揭幕，鼓勵一眾運動員旗開得勝、賽出風采！

而啟動禮當日，香港足健隊代表閻諾、林婉萍，及香港青少年足健隊代表朱肇唯也與眾人分享如何平衡學業、工作及訓練等經驗。



◆足健亞錦賽暨亞青賽下周假馬鞍山體育館舉行。

港將室內單車世錦賽奪銅

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）「2023年UCI世界室內單車錦標賽」於8月11日至13日在蘇格蘭格拉斯哥舉行。香港室內單車代表隊運動員林子軒及林子樸（右圖）於花式公開雙人項目以118.64分奪得一面銅牌，許峻然及許晉輝則以110.44分名列第4。這是香港花式雙人公開項目首次有兩對選手同時晉級4強。



銀牌籃球賽今演負方賽事

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）由康樂及文化事務署資助，中國香港籃球總會主辦之2023年度香港銀牌籃球賽男子高級組賽事今晚假修頓場館展開兩場負方賽事，賽事晚上7時正展開，由漢友對香港東方，尾場由康仁福建對永倫，比賽票價60元正，長者及學生優惠票40元。